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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 01.11.2017

   

anwesend: Alisa, Anja, Felix,  Johannes, Josef,  Jonathan,Kevin, Maximilian, Nadine, Patricia,
Ronja,Tobias, 
fehlend: Lucas*(e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Ronja II, Sophie, Grapson
Protokoll: Anja
Sitzungsleitung: Patricia

Sitzungsbeginn: 18:00

TOP 1: BERICHTE

BACHELORÜBERARBEITUNG

• Gespräch mit Prof. Krautscheid und Prof. Kohlmann
• unsere Vorschläge trafen auf Zustimmung (Röntgenstrukturanalyse wird in AC-Modul im

4. Semester  gepackt;  1.  AC Synthese ins 4.  Semester;  Modul  im 1.  Semester  soll
zugunsten der Mathematik gekürzt werden, soll 13 Pkt. Modul werden)

STURA

• Neue  Ämter  besetzt  (z.B.  Gleichstellungsbeauftragte,  HoPo);  Wahlausschuss  und
Wahleiter noch ausstehend

• Abstimmung  zu  vergangenem  Teilauto-Vorfall/Unfall  (Schadenverursacher  muss  für
rund 50% der Summe aufkommen, die der StuRa an Teilauto gezahlt hat)

• Campusfest wird 2018 ausgesetzt und Konzept überarbeitet
• Antrag RCDS + freier Campus: Stura solle sich gegen Gewalt und politischen/religiösen

Extremismus positionieren – Diskurs: Antrag sei nicht ausreichend ausformuliert (wel-
che Formen von Gewalt? Was ist Extremismus?); Abstimmung: wurde nicht in HoPo-
Ausschuss vertagt;

• AK Umwelt: an Papierspendern Hinweisschilder, dass nicht so viel Papier verschwendet
werden soll

• Diskussion zum Organisieren des Plenumsessens – wir sprechen uns dagegen aus

TOP 2: FINANZEN

• 11erRat: Bitte um Unterstützung für den kleinen Fasching, da die Teilnehmerzahl in die-
sem Jahr aufgrund des Samstags-Termins 

• wir haben derzeit 3800 €
• Der  FSR Chemie  und  Mineralogie  beschließt,  für  den  kleinen  Fasching  des

11erRats am 11.11.2017 Zweckgebunden für die GEMA-Gebühr bis zu 90€ zu
übernehmen. 
Abstimmung: 12/0/0
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TOP 3: CHEMSA

• 08.-10.12.2017
• bis nächste Woche verbindliche Zu- oder Absagen
• Themenideen:  Erstiangelegenheiten;  uni-interne  FSRä-Vernetzung;  Stellungnahme  –

Kritik Quereinsteigerprogramm

TOP 4: ERSTIFAHRT

• Prof. kommt schon Freitag Abend
• ob Büro eingerichtet werden kann, hängt von finaler Anzahl der Erstis ab
• andere Institutionen fahren mit je 3 Menschis mit
• ÜBERWEIST DAS GELD (Daten haben euch per Mail erreicht)
• Bahn: temporäre Haltestelle bei erster Gruppe mit Schienenersatz (umsteigen, Platz-

probleme)
Meinungsbild: 12.45 Uhr mit SEV (Ankunft 14:45 Uhr) oder 14:45 (Ankunft 16:45 Uhr)
Abstimmung: 1/9  wir fahren mit dem späteren Zug→

TOP 5: SONSTIGES

FSR-JACKEN

• Meinungsbild: dunkle Jacke oder helle Jacke?
 7/0 dunkle Jacke→

• Bestellungen gehen an Max, er bestellt sie

• Schlüssel- bzw. Transponderliste 

• Diskussion  zu  Disziplinproblemen  in  der  Sitzung,  Strategiefindung  zur  Bewältigung
(Situationsbedingte Pause, regelmäßige Pause)  demnächst ausprobiert→

GO-Antrag auf Verlängerung der Sitzungszeit auf 20:15 Uhr.

Sitzungsende: 20:15

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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